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Esta pesquisa 
não está 

registrada no 
TRE – Tribunal 

Regional 
Eleitoral, 

portanto sua 
divulgação é 

expressamente 
proibida. No 

caso de 
divulgação de 

quaisquer 
informações 

contidas neste 
trabalho, é do 
divulgador a 

responsabilida
de total por 

este ato
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O DATA CONTROL Instituto de Pesquisas, compilou da sua
base de dados as Avaliações da maioria dos municípios do Acre ao longo da
primeira metade de seus mandatos do período 2021 a 2024.

Apresentamos a alguns agentes políticos a título de CORTESIA.
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PREFEITO TIÃO BOCALOM
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PREFEITO ZEZINHO LIMA
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PREFEITO MAZINHO SERAFIM
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PREFEITA MARIA LUCINÉIA
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PREFEITO KIEFFER CAVALCANTE
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PREFEITA FERNANDA HASSEM



SENADOR GUIOMARD
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PREFEITA ROSANA GOMES



PORTO ACRE

48

22,20%

40,40%

33,40%37,70%

57,80%

38,60%

42,60% 45,10%

20,00%

21,00%
19,70%

21,60%

0,00%
0,00%0,00% 0,00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

1/9/21 1/2/22 1/5/22 1/12/22

Ótimo/Bom Regular Ruim/Péssimo Não sabe

PREFEITO BENÉ DAMASCENO
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PREFEITO ISAAC LIMA
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PREFEITO CAMILO DA SILVA
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PREFEITO SÉRGIO LOPES
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PREFEITO BIRA VASCONCELOS



RODRIGUES ALVES
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PREFEITO JAILSON AMORIM
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PREFEITO EDVALDO TELES - PADEIRO



ACRELÂNDIA

48

62,50%

71,80%

47,50%

57,80%

21,90%20,50%

33,30%

40,00%

15,70%

7,70%

8,90%

12,50%

4,00%0,00%
0,00% 0,00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

1/9/21 1/2/22 1/5/22 1/12/22

Ótimo/Bom Regular Ruim/Péssimo Não sabe

PREFEITO OLAVO RESENDE
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PREFEITO MANOEL MAIA
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PREFEITO TANIZIO SÁ/RAIMUNDO TOSCANO
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PREFEITO JERRY CORREIA



CAMPOCONCLUSÃO
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Os dados aqui representados em gráficos representam o pensamento
da população no momento de realização da pesquisa, compilados
considerando a metade da gestão dos atuais Prefeitos.

Rio Branco, 12 de Janeiro de 2023

José Denis Moura dos Santos
Cientista Político

MBA – Pesquisa de Mercado - FGV
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